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| \ S ‘ Przedstawiamy Panstwu rodzine drzwi unoszono-przesuwnych HST o gtebokosci zabudowy

skrzydet 85 mm i oscieza 197 mm. Spetniajg one trzy najbardziej oczekiwane przez klientow kryteria:

SZCZELNOSC - system oparty o profil wiodacej na rynku marki Aluplast jest jednym z najbardziej szczelnych rozwiazan
w swojej klasie. Podczas badan szczelnosci osiggnat doskonaty wynik - klase 8A (450 Pa). Dzieki temu nawet podczas
najbardziej ekstremalnych zjawisk pogodowych HST Basic lub Passiv doskonale wywiaza sie ze swojego zadania.
TERMOIZOLACYJNOSC - przy zastosowaniu gtebokiej zabudowy skrzydet mozemy uzy¢ bardzo ,cieptych” pakietow
szybowych (Ug 0,5 lub 0,6 W/m2*K) dzieki ktérym osiggamy doskonata termoizolacyjnos¢ cieplna.

W zaleznosci od Panstwa potrzeb mozemy wykonac drzwi unoszono-przesuwne HST w wersji Basic, ktora jest
skierowana do tych wszystkich, ktdrzy chcg pogodzic swietne parametry okna z akceptowalnym poziomem inwestyciji.
Natomiast dla osiggniecia jak najnizszej wartosci Uw dedykowanej do domow pasywnych i zeroenergetycznych
proponujemy wybor rozwigzania z zastosowaniem systemu HST Passiv.

DUZE GABARYTY - HST Basic i HST Passiv spetniaja réwniez
kolejne kryterium rynku budowalnego, pozwalajgc na budowe
okien w tej klasie o wymiarach maksymalnych dla szerokosci
6000 mm i wysokosci 2500 mm.

Dzieki nowoczesnemu parkowi maszyn mozemy Panstwu
zaproponowac wykonanie tych okien w kazdym dostepnym
kolorze, niezaleznie od systemu okiennego na jaki sie Panstwo
zdecydujecie korzystajac z naszej oferty.

Ponizej porownanie systemow w tabeli:

DUZE GABARYTY O KOLORY 0KNO SYSTEM OPCJA STEROWANIA GWARANCIA 0KNO PASY_\g/E_
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. SZCZELNOSC duzy wybdr ENERGOOSZCZEDNE BEZPROGOWY PILOTEM 50m-cy w

BASIC PASSIV
Prog Alu / PVC Tworzywowy GFK, wypetniony pianka
Prowadnica Alu Tworzywowa GFK
Wzmocnienie 2 x rura stalowa o przekroju prostokatnym Aluminiowe z podziatem termicznym
Uw (4000 x 2300 mm), 0,82 W/m#*K 0,71 W/m2*K

z szybg o wspotczynniku
Ug = 0,5 W/m?*K



